



В Чебоксарах расследуется уголовное дело по факту получения взятки сотрудником дорожно-патрульной службы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении инспектора по розыску полка ДПС УГИБДД МВД республики по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что 25 августа 2009 года на стационарном посту ДПС, расположенном на выезде из Чебоксар, сотрудник ГИБДД остановил автомобиль за то, что водитель нарушил правила дорожного движения, не выполнив требования дорожного знака. В связи с этим милиционер изъял у нарушителя водительское удостоверение и потребовал от него деньги в качестве незаконного вознаграждения за возвращение водительского удостоверения и несоставление протокола по делу об административном правонарушении. Инспектор ДПС задержан с поличным. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514381>